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   DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 
 

 

Pytania i odpowiedzi  

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego bez stosowania Ustawy 

Prawo zamówień publicznych pn. dostawa fabrycznie nowego samochodu osobowego dla 

Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

   Wojewódzki Fundusz Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi (Zamawiający)  

informuje, że w w/w postępowaniu wpłynęły następujące pytania dotyczące treści ogłoszenia  

o zamówieniu: 

Pytanie 1  

Czy Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia który posiada przednie i boczne poduszki 

powietrzne dla kierowcy i pasażera oraz boczne przednie i tylne kurtyny powietrzne lecz nie posiada 

poduszki kolanowej dla kierowcy.  

Odpowiedź 1 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu nieposiadającego poduszki kolanowej kierowcy.  

Pytanie 2 

Zamawiający dopuszcza przedmiot zamówienia który posiada bezwładnościowe 3-punktowe pasy 

bezpieczeństwa bez regulacji wysokości dla kierowcy i pasażera. 

Odpowiedź 2 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu nieposiadającego regulacji wysokości pasów dla 

kierowcy i pasażera.  

Pytanie 3 

Czy Zamawiający dopuszcza samochód bez reflektorów przeciwmgłowych. 
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Odpowiedź 3 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu nieposiadającego przednich reflektorów 

przeciwmgielnych.  

Pytanie 4 

Czy Zamawiający dopuszcza kolor srebrny "Pyrit" metalik  (srebrno-szary). 

Odpowiedź 4 

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania samochodu w kolorze srebrny "Pyrit" metalik  

(srebrno-szary ). 

 

Niniejsze pismo stanowi integralną część ogłoszenia o zamówieniu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


